



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ



ΒΙΟΠΟΛΙΣ, 41110 Λάρισα Τηλ. 2410685701-2 Fax. 2410685546

www.med.uth.gr

g-med@med.uth.gr

Πρόσκληση Ενδιαφέροντος του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Ιατρικής, αποφάσισε στην 4^η/13-06-2013 συνεδρίασή της με ομόφωνη απόφαση όλων των μελών της, να απονεμίσει στον απόφοιτο και νυν συνάδελφο Ιατρό Κυριάκο Δαλαμάγκα ειδική υποτροφία

Ο κ. Δαλαμάγκας θα μεταβεί τον Σεπτέμβριο στο University College of London (2^ο πανεπιστήμιο στην Ευρώπη και το 1^ο στην Νευρολογία) με σκοπό την εκπλήρωση του MSc in Nanotechnology and Regenerative Medicine το οποίο είναι μοναδικό στην Ευρώπη. Στόχος του είναι η εισαγωγή στην αναγεννητική ιατρική, ενώ στο 2^ο μέρος του MSc, η διεξαγωγή έρευνας στην νευροαναγέννηση, ανάπτυξη ιστών και οργάνων.

Ο κ. Δαλαμάγκας έχοντας αποδείξει επανειλημμένα την αξία και το πάθος του με ό,τι ασχολείται, κατάφερε να τελειώσει στη διάρκεια της 6^{ου}ς φοίτησής του 1^{ος} με Άριστα. Παράλληλα κατάφερε να περάσει τα 2 από τα 3 κομμάτια των Αμερικανικών Εξετάσεων Ιατρικής (USMLE) κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών μαθημάτων. Με αυτό τον τρόπο αναδείχθηκε ως ο 1^{ος} φοιτητής στην ιστορία της Σχολής που κατάφερε να το πετύχει, ενώ παράλληλα αποτέλεσε και τον 1^ο φοιτητή με βαριά αναπηρία που τελείωσε με ΑΡΙΣΤΑ το Τμήμα Ιατρικής Λάρισας, ανεβάζοντας έτσι και το κύρος της Σχολής Επιστημών Υγείας.

Ο κ. Δαλαμάγκας, έχοντας υποστεί κάκωση νωτιαίου μυελού από τα λυκειακά του χρόνια, έχει υψηλό προσωπικό κίνητρο και επιθυμεί να επιδοθεί σε ανώτατη έρευνα πάνω στον πολλά υποσχόμενο τομέα της νευροαναγέννησης, με απώτερο στόχο την ανάπτυξη πρωτότυπων θεραπειών στη Νευρολογία, καθώς και να εξειδικευθεί στη Νευρολογία με περαιτέρω υποεξειδίκευση στην παραπληγιολογία.

Η οικονομική δυσπραγία που βίωσε ως φοιτητής και αντιμετωπίζει μέχρι σήμερα, οδήγησε πολλές φορές στην οικονομική ενίσχυσή του μέσω υποτροφιών του Τμήματος, δεδομένης της εξαιρετικής ακαδημαϊκής του πορείας. Δυστυχώς εξαιτίας της οικονομικής κρίσης που επικρατεί στην Ελλάδα, το Τμήμα Ιατρικής αδυνατεί να καλύψει ολοκληρωτικά το ποσό του μεταπτυχιακού προγράμματος καθώς και της περαιτέρω εκπαίδευσής του.

Για τους παραπάνω λόγους, η Γενική Συνέλευση κάνει **ανοιχτή πρόσκληση** σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς να συμμετέχουν στην οικονομική ενίσχυση του πολλά υποσχόμενου Ιατρού Κυριάκου Δαλαμάγκα.



